



ГАЯНЕ БАЛАСАНЯН – молодая, красивая и жизнерадостная девушка, иммигрантка из Армении, заканчивала обучение в Медицинском университета на Карибском острове Невис/Саинт Киттс.

Вечером 3 октября 2018 года Гаяне вместе со своей подругой готовилась к финальным экзаменам в квартире этой подруги. Внезапно произошёл сильный взрыв газа, и обе девушки очень сильно пострадали от ожогов и удушья.

В настоящее время Гаяне находится в инкубационной коме в Ryder Trauma Hospital в Майами с 90% ожогов всего тела 2-й и 3-й степени. Её дыхание поддерживается аппаратом искусственной вентиляции лёгких.

Уже были произведены две первые серьёзные операции по пересадке кожи, но предстоит множество других операций, процедур, восстановительной терапии и т. д. Врачи предполагают, что Гаяне будет в этом госпитале минимум 8–9 месяцев и её нельзя транспортировать. Мама и близкие друзья Гаяне живут в Калифорнии, но сейчас им необходимо быть рядом с Гаяне в Майами. Для всего этого нужно невероятное количество денег.

Так как у Гаяне нет медицинской страховки, необходимо собрать много денег для её лечения. Маме Гаяне также нужна финансовая помощь, чтобы снять квартиру в Майами рядом с госпиталем, пережить эту трагедию и выстоять.

Гаяне всю свою жизнь помогала людям. Именно поэтому она и решила стать врачом и поступила в медицинский университет.

СЕГОДНЯ ЕЙ НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ!

Пожалуйста, помогите Гаяне и её семье.

Ссылка в интернете [www. HelpGayane.com](http://www.HelpGayane.com),

которая связана с [www. GoFundMe.com](http://www.GoFundMe.com)

Молитесь за жизнь Гаяне и за здоровье её несчастной мамы.

Посылайте им финансовую помощь и клич: “МЫ С ВАМИ!”